
   
 

Úřad práce České republiky – Kontaktní pracoviště Mladá Boleslav 

Staroměstské nám. č. 70, 293 01 Mladá Boleslav 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti magistrátu Mladá Boleslav  
a Kontaktního pracoviště ÚP ČR Mladá Boleslav, nepojistné sociální dávky. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Historická, památkově chráněná budova tzv. Stará radnice stojí na severním konci Staroměstského 

náměstí, v historickém jádru města Mladá Boleslav.  Má hlavní a vedlejší vstup. Prostory ÚP ČR se 
nachází ve zvýšeném přízemí a I. mezipatře. Jednotlivá patra mezi sebou propojuje osobní výtah. 
Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází ve zvýšeném přízemí. 

 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy s dvoukřídlovými dveřmi průchozí šířky 180 cm, je v úrovni chodníku a není 

bezbariérový, zádveří za hlavním vstupem je o dvou výškových úrovních, výškový rozdíl 150 cm lze 
překonat po schodišti šířky 383 cm, s deseti schody. 

Vedlejší vstup do budovy s dvoukřídlovými dveřmi průchozí šířky 180 cm, je vyhrazen pouze pro 

zaměstnance budovy a je trvale uzamčen. Za dveřmi následuje schodiště (+10 schodů), které překonává 

šikmá schodišťová plošina, umístěná vedle schodů (nosnost 225 kg; rozměry přepravní plochy šířka 90 
cm, hloubka 92 cm). Zdravotně postižení klienti k využití plošiny musí telefonicky přivolat ostrahu 
objektu (tel. číslo je vyvěšeno na dveřích). 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena část ve zvýšeném přízemí a v I. mezipatře budovy, kde se nacházejí kanceláře.   

Vstupní dveře do kanceláří o šířce 90 cm jsou doplněny zvýšenými prahy (výška 3–4 cm). Součástí 
zvýšeného přízemí je také místnosti WC společná pro muže i ženy a WC pro imobilní.  
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Zvýšené přízemí a I. mezipatro budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm a výtahem. 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahovou plošinou v zádveří vedlejšího vstupu. 

V prostoru zvýšeného přízemí je průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 80 cm; kabina šířka 
110 cm, hloubka 200 cm) spojuje úroveň suterénu až 3. patra. Manipulační prostor před výtahem je 

dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 126 cm) na boční stěně. 
Sklopné sedátko není k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 109 cm, maximální 
výška ovladačů uvnitř klece je 110 cm. 

Hygienické zázemí  

Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází ve zvýšeném přízemí. 

Dveře do WC pro klienty jsou šířky 60 cm, dveře do toalety pro imobilní jsou šířky 80 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je na parkovišti Pivovarská a na parkovišti 9.května vyhrazeno 
parkovací stání, nacházející se 320 m od vedlejšího vstupu do budovy. 

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů.  

 

Fotodokumentace 

 

 



 

 


